ROTOGRIP

Ersatzteil-Set Kettenscheibe fiir 15/18-Strang-Ausfiihrung

5

4

3

2

1
Pos. Artikel Anzahl RUD
pro Fahr- Bestell-Nr.

zeugseite
o RUD-Ersatzteil-Set Kettenrad 15-Strang 1 84 01 063
1 Kettenbindel 5 68 847
2 Konische Feder aus rostfreiem Stahl 5 68915
3 Schutzhiilse 5 68 989
4 Sicherungsglied 5 10952
5 Schraube M8 x 30 5 68 920
6 Mutter M8 DIN 985 5 68 921
7 Edelstahl-Nilosring 2 2307034
o RUD-Ersatzteil-Set Kettenrad 18-Strang 1 84 01 062
1 Kettenbiindel 6 68 847
2 Konische Feder aus rostfreiem Stahl 6 68915
3 Schutzhiilse 6 68 989
4 Sicherungsglied 6 10952
5 Schraube M8 x 25 6 68 931
6 Mutter M8 DIN 985 6 68 921
7 Edelstahl-Nilosring 2 2307034
(5) RUD-Ersatzteil-Set Sicherungsglieder 8401 384
bestehend aus 15 Stiick 10 952 (s. Pos. 4)
Juginbihl
(@)
Ugﬂ n U Bruneggerstrasse 45,5103 Mériken
fahrzeug- und werkstatttechnik Telefon 062-893 24 24, info@luginbuehl-ag.ch, www.luginbuehl-ag.ch






